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Une mole de polonium pèse 210g et il s’agit de 5,8x1016 atomes
Le graphique nous donne 5,8x1016 atomes
soit n=5,8x1016

 atomes/5,8x1016 atomes= 96,3x10-9 mol   
soit  une masse de  96,3x10-9 mol x210=20x10-6g

Le temps au bout duquel l’échantillon aura perdu la moitié de sa radioactivité se 
nomme la demi vie.
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La demi-vie du polonium est de 138 jours.
Au bout de 138jours il restera donc la moitié du polonium soit 20µg/2=10µg.
Donc au bout de 100 jours la quantité de polonium restant sera supérieure.
La funeste mission pourra donc être accomplie.
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Maille du polonium sur minusc

La population d’une maille est 1
(8sommets comportant 1/8 de sphères)

Volume de la maille élémentaire:(3,359x10-10)
V=a3=(3,4x10-10)3=3,764x10-29m3

Masse de la la maille élémentaire :
1 maille contient 8x1/8=1 atome de polonium 
m=3,47x10-22g/maille
Calcul de la masse volumique :
ρ=m/V=3,49x10-22/3,764x10-29= 9,27x106g/m³

V=m/ρ=10x10-6/9,2x106= 1,08x10-12m³

Le volume occupé par le polonium est don plus petit, il est donc invisible à 
l’oeil nu !


